
Календарь событий команды «Оптимисты» За класс

Торжественная линейка



- 2 сентября 2020 года. День, который мы ждали с трепетом и нетерпением. В этот день, надев новенькую, красивую форму, мы пришли на торжественную линейку. Как же мы были все рады встретиться вновь! Повзрослевшие, с радостными улыбками на лицах мы встретили нашу учительницу - Любовь Николаевну. Линейка, по традиции, была очень интересной. Для одних она стала последней. А для других - первой. Каждая общешкольная линейка всегда вызывает трепет и волнение. Как хорошо, что у нас впереди ещё будут такие торжества!
 - *Полина Нечаева*
-

Ярмарка



- 25 октября 2019 года у нас в школе проходила "Осенняя ярмарка". В этот день все ученики школы готовили дома разные вкусности и продавали их на переменах. Мы участвовали в школьной ярмарке впервые. Мне очень понравилось!

□ *Алина Иванова*

Фабрика ёлочных игрушек в г. Карачев



- 28 декабря 2019 года мы всем классом посетили фабрику елочных игрушек в г. Карачев. Нам рассказали весь процесс изготовления елочных игрушек: от выдувания шаров и до росписи. После экскурсии мы сами пробовали делать надписи на игрушках и рисунки.
- *Злата Маркова*

Поход в кино



- 30 декабря 2019 года на зимних каникулах мы с детьми ходили в кинотеатр на мультфильм "Иван Царевич и Серый Волк 4«. Нам мультфильм очень понравился. Он, имеет увлекательный сюжет и очень юмористичный. Мультфильм учит нас, что долг платежом красен. Я считаю, что совместные походы в кино сближают коллектив и детей с родителями.
- Оксана Нечаева

Ломоносовский турнир



- 15 февраля 2020 года у нас в школе проводился «Ломоносовский турнир». Я принял в нём участие, играл за команду Красных. В «Ломоносовском турнире» были интересные задания по русскому языку, литературе, ОКМ. Мне нравится участвовать в таких мероприятиях.
 - *Георгий Шитый*
-

День защитника Отечества



- 23 февраля - День Защитника Отечества! Это важный и торжественный день, который и мы отмечаем в нашем классе. Накануне девочки поздравляют мальчиков! И обязательно у нас игры, конкурсы и много интересного!!!
 - *Елена Киреенко*
-

8 Марта



- 8 Марта – это праздник всех мам, бабушек, сестер, дочерей, внучек, дочек. Так приятно и волнительно приходиться на это мероприятие в гимназию. Дети всегда готовятся, волнуются. Ведь так важно, чтобы маме, бабушке понравилось... В нашем классе это мероприятие отмечается каждый год. Спасибо ребятам и Любовью Николаевне за прекрасные эмоции в этот праздничный день.
- *Антонида Соловьева*

Игра «Поле чудес»



- 13 марта 2020 года проходила интеллектуальная игра «Поле чудес». Она проходила для учеников 3-4 классов гимназии. Было очень интересно! Наша команда победила. Я очень хочу, чтобы такие мероприятия проходили чаще!
 - *Полина Цвирова*
-

Встреча с сотрудником ГИБДД



- 17 марта 2020 года мы встречались с сотрудником ГИБДД. Говорили о безопасности на дорогах. Нам рассказали о том, как правильно и безопасно кататься на велосипеде, как безопасно ездить в автомобиле.
 - *Виктория Крутова*
-

Масленица



- 11 апреля 2020 года. В этот день мы со всеми ребятами из класса и с нашей учительницей отмечали замечательный праздник- Масленицу! К нему мы все подготовились заранее: принесли блинчики, сладости и разные вкусняшки. Мы очень хорошо провели время, нашутились, насмеялись и вместе с тёплыми блинчиками проводили холодную зиму!
- *Елизавета Михальченко*